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Ques 1- In a 100 m race, A can give B 10 m and C 28 m. In the same race B can give C:

100 मीटर की दौड़ में A, B को 10 मीटर और C को 28 मीटर से मात द ेसकता ह।ै उसी दौड़ में B C को ककतने 

मीटर से मात द ेसकता ह:ै

a) 18 me

b) 20 me

c) 27 me

d) 9 me
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Ques 2- In 100 m race, A covers the distance in 36 seconds and B in 45 seconds. In this race 

A beats B by:

100 मीटर की दौड़ में, A 36 सेकंड में और B 45 सेकंड में दरूी तय करता ह।ै इस दौड़ में A, B को ककतने दरूी से 

हराएगा?

a) 20 m

b) 25 m

c) 22.5 m

d) 9 m
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Ques 3- A and B take part in 100 m race. A runs at 5 kmph. A gives B a start of 8 m and still 

beats him by 8 seconds. The speed of B is:

A और B 100 मीटर की दौड़ में भाग लेते हैं। A 5 ककमी प्रकत घटें की रफ्तार से दौड़ता ह।ै A, B को 8 मीटर की 

शरुुआत दतेा ह ैऔर किर भी उसे 8 सेकंड से हरा दतेा ह।ै B की गकत ह:ै

a) 5.15 kmph

b) 4.14 kmph

c) 4.25 kmph

d) 4.4 kmph
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Ques 4- In a 500 m race, the ratio of the speeds of two contestants A and B is 3 : 4. A has a 

start of 140 m. Then, A wins by:

500 मीटर की दौड़ में, दो प्रकतयोकगयों A और B की गकत का अनपुात 3: 4 ह।ै A के पास 140 मीटर की शरुुआत 

ह।ै किर, A जीतता ह:ै

a) 20 m

b) 25 m

c) 15 m

d) 16 m
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Ques 5- In a 100 m race, A beats B by 10 m and C by 13 m. In a race of 180 m, B will beat 

C by:

100 मीटर की दौड़ में, A, B को 10 मीटर और C को 13 मी से हरा दतेा ह।ै 180 मीटर की दौड़ में, B, C को हरा 

दगेा

a) 5.4m

b) 4.5m

c) 5m

d) 6m
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Ques 6- In  one kilometer race A, B, and C are three participants . A can give B a start of 50 

m and C can strat of 69 m then how much start of B allow C ? 

एक ककलोमीटर की दौड़ में A, B और C तीन प्रकतभागी हैं। A, B को 50 मीटर की शरुुआत द ेसकता ह ैऔर C 

को 69 मीटर की शरुुआत द ेसकता ह,ै तो B, C को ककतनी शरुुआत द ेसकता ह?ै

a) 17 m 

b) 18 m  

c) 19 m 

d) 20 m

SSC (CGL ) 2006
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Ques 6- A, Band C are three contestants in a km race. If A can give B a start of 40 m 

and A can give C a start of 64m how many metre's start can B give C ?

एक ककमी की दौड़ में A, B और C तीन प्रकतयोगी हैं। यकद A, B को 40 मीटर की शरुुआत द ेसकता ह ैऔर 

A, C को 64 मीटर की शरुुआत द ेसकता ह,ै तो B, C को ककतने मीटर की शरुुआत द ेसकता ह?ै

a) 24 m

b) 25 m

c) 36 m

d) 30 m
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